

本报生活馆、读者俱乐部同步迎来康吉祥有机全脂羊奶粉温暖入驻 美好生活 点点滴滴都是爱的承诺

□本报记者 杨青

春节来临之际,本报生活馆、读者俱乐部同步迎来康吉祥有机全脂羊奶粉温暖入驻,在寒冷冬日里邀请您一起品味美好生活,请您于每一滴来自天山脚下的有机全脂羊奶中细细感受爱的承诺。

Health Lucky 康吉祥

有机全脂羊奶粉



羊羔跪乳 点点滴滴都是爱

“百善孝为先”,孝亲敬老是中华民族传统美德。数千年来,羊羔跪乳一直被奉为孝亲敬老的典范,这为羊奶注入了一份特殊的孝道文化气息。

今年46岁的陈先生回忆,上世纪80年代,他上初中时,父亲母亲把居住在乡下的外公外婆接到南阳。外公外婆年迈体弱,父亲母亲千方百计改善饮食,尽量让外公外婆吃得好一点。当时,父亲母亲工资微薄,连让外公外婆每天喝一杯牛奶都难以承担。父亲母亲商量之后,决定养一头奶羊,以保证外公外婆每天能喝上一杯热气腾腾的新鲜羊奶。

小羊羔买回来了,立马成为全家人的宝贝,正值少年的陈先生更是经常把小羊羔抱到自己的被窝里。从那以后,每逢周日,为小羊羔割草“备餐”成了全家上阵的“娱乐项目”,白河边、温凉河双桥下,一家

人兴高采烈地比赛割草,那段温柔的时光,那些温馨的画面,成为陈先生至今仍记忆犹新的温暖回忆。

很快,小羊羔长大了,当妈妈了,开始产奶了。每天不到一搪瓷茶缸的羊奶,母亲用细纱布细细地滤了一遍又一遍,而后在煤炉上滚热,给外公外婆每人盛上半碗。母亲心疼儿子和女儿,总是留下那么一点羊奶,冲了水,热好,让小兄妹俩也喝上半碗。

陈先生说,几十年过去了,他始终忘不了那些年那一小碗羊奶的香甜和温暖,尤其记得妹妹把偶尔喝到嘴里的一根羊毛吮了又吮的小馋猫模样。当年,父亲母亲辛辛苦苦照顾一家人,羊奶这唯一的“奢侈品”,他们从来没有沾过唇。因此,他上班以后,只要回家探望父亲母亲,总想买几罐羊奶粉带回去,这个习惯,他已经坚持20多年。

养生保健 常饮羊奶好处多

在日常生活中,牛奶已经成为很多人的必备饮品。相比之下,大众餐桌上,羊奶并不常见。据了解,牛奶之所以比羊奶更为普及,很重要的一个原因是羊奶的产量远远低于牛奶,这一点,仅从奶羊和奶牛的体型就可以想象。相同的奶需求,一头牛能够保证供应的,需要十余只奶羊才能保证供应。因此,羊奶在欧洲一度有“贵族奶”之称。

现代营养学研究发现,羊奶中含有10余种免疫球蛋白、天然抗生素,有利于提高人体免疫力。羊奶中含有大量的ATP,可以有效促进乳糖快速吸收、代谢;羊奶中的蛋白质颗粒比牛奶更小,消化吸收更快;羊奶中的脂肪以中、短链脂肪酸为主,更容易消化吸收。羊奶中的乳蛋白颗粒比牛奶中的乳蛋白颗粒小,脂肪球只有牛奶的三分之一,人体消化吸收后,代谢快速,不会造成

脂肪堆积,从而引发肥胖。羊奶中含有丰富的脑磷脂、核苷酸等营养保健物质,长期饮用,有利于大脑神经的修复和保健。羊奶含有丰富的EGF因子(上皮细胞生长因子),具有延缓皮肤衰老、预防色斑、祛除皱纹,促进皮肤光泽、细嫩、有弹性等功效。

冬令进补,很多人选择羊肉,其实,羊奶也是一种温补食品,具有温润、补虚、养血的功效。《本草纲目》记载,羊乳性甘温,可益五脏、补肾虚、益精气、养心肺;治消渴、疗虚劳;利皮肤、润毛发;和小肠、利大肠。羊奶中的蛋白质、矿物质,尤其是钙、磷的含量,都比牛奶略高,维生素A、维生素B的含量也高于牛奶。此外,羊奶性温,睡前饮用一杯羊奶,具有一定的镇静、安神作用,有助于改善睡眠质量,缓解失眠。由于羊奶很容易消化,晚间饮用不会明显加重消化系统的负担。

康吉祥 有机认证追求极致

康吉祥的奶源来自于天山脚下7万亩有机天然牧场——新疆那拉提和库尔德宁大草原,位于世界公认的北纬38°黄金奶源带,是我国天然牧场主产区。

康吉祥的奶羊是那拉提和库尔德宁大草原原品种羊,未经杂交,品种纯正,羊奶品质优良。尤其值得一提的是,康吉祥在生产过程中以DNA检测方式进行检测,以确保奶源纯正。

康吉祥投资1.2亿元,倾力打造了2条全自动乳粉生产线,其核心工艺技术和设备来自英国、丹麦、日本和俄罗斯。康吉祥

对每一项工艺都全力追求极致——采用瞬时直喷杀菌技术,在125℃的温度中6秒有效灭菌,尽可能地保留下羊奶的营养成分和特有风味;在喷雾干燥粉塔中采用附聚造粒技术,完美成就3秒速溶的极致饮用体验……

康吉祥有机全脂羊奶粉在生产过程中不使用任何人工合成的化学添加剂,生产、加工、贮存、运输过程中没有任何化学物质污染,并全程建立完整档案记录,产品信息可追溯,符合国家相关标准,顺利通过有机产品认证。⑤1

订购、送货电话

晨报生活馆:0377-63505008、15537700212

晨报读者俱乐部电话:0377-60902366

订购地址

建设东路1169号南都晨报社晨报生活馆

工业北路裕华商城B区3楼晨报读者俱乐部